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освітньо-професійної програми «Міжнародна економіка»  

 

Перш за все, хочу зазначити, що навчання на 

магістратурі виявилося досить інтенсивним, але цікавим. 

Програма спрямована на глибоке розуміння глобальних 

економічних процесів, аналітику міжнародних ринків та 

стратегічне управління міжнародним бізнесом. Викладачі 

з кафедри ММП — справжні професіонали, які не просто 

читають лекції, а й залучають студентів до дискусій, 

кейсів і реальних бізнес-проектів. 

Багато уваги приділяється практичним аспектам економічних досліджень, 

стратегічного планування, управління міжнародними компаніями та міжнародної 

торгівлі. 

Що мені подобається, так це сучасний підхід до викладання. 

Використовуються інтерактивні методи, презентації, аналіз конкретних кейсів, 

симуляції міжнародної торгівлі та переговорів. Також є багато групових завдань, 

що вчить працювати в команді, що є важливим у сфері міжнародного бізнесу. 

Кафедра ММП активно співпрацює з міжнародними університетами та 

організаціями, тому є можливість брати участь у міжнародних конференціях і 

проєктах. Окрім того, університет надає можливості академічної мобільності. 

Багато студентів програми «Міжнародна економіка» проходять навчання або 

стажування за кордоном у партнерських університетах. Це величезний плюс для 

тих, хто хоче здобути досвід роботи в міжнародному середовищі. 

Навчаючись на IV курсі за спеціальністю «Менеджмент», я усвідомила, що 

хочу отримати міжнародний досвід і розширити свої професійні навички. 

Особливо мене зацікавила можливість навчання в Німеччині, оскільки ця країна є 

однією з найбільш розвинених економік світу. Після консультації з викладачами 

кафедри я дізналася про програму академічної мобільності, яка дозволяла 

навчатися в Німеччині. Однак для участі в ній потрібно було вступити на 

магістратуру за напрямом «Міжнародні економічні відносини». Я прийняла цей 

виклик – жодного разу не пошкодувала! 

Також, у нас були гостьові лекції від представників великих міжнародних 

корпорацій та бізнес-консультантів, що дало змогу дізнатися про реальні виклики в 

міжнародній економіці. 

Викладачі кафедри ММП— це експерти у своїй галузі. Вони завжди готові 

допомогти, пояснити складні теми та підтримати студентів у наукових 

дослідженнях.  

Навчання на магістратурі за програмою «Міжнародна економіка» на кафедрі 

менеджменту міжнародного підприємництва в Львівській політехніці дає не тільки 

ґрунтовні знання, але й чудові можливості для кар'єрного зростання. 

Особисто для мене це був не лише навчальний, а й професійний та 

особистісний розвиток. Якщо ви плануєте працювати у сфері міжнародної 

економіки, аналітики ринків чи міжнародного менеджменту, то ця програма стане 

гарною основою для вашої кар’єри. 
 


